Pravidlá používané pri sčitovaní a odčitovaní celých čísel
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image7.gif
Vypotitajte: (43 - 52) - 27 -1283 + (-14032) + 2732 + (-63 200) + 47 256
(78 - 320) - (118 - 296) -457 + 6200 + (-897) + 13 024 + (-6 237)
576 - (1712 - 2314) + (-2896 + 1413) 6320 + (-7018 341) + 49 137 + (-137)
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a-(b)=a+b

at(+b)=a+b

a+(b)=

a-(+b) =

(ak je pred zatvorkou znamienko ~ aj v zétvorke pred Gislom je znamienko —, teda
ak sii znamienka rovnake, tak po odstraneni zétvorky bude pred gislom zo zatvorky
znamienko +)

(ak je pred ztvorkou znamienko + aj v zétvorke pred &islom je znamienko +, teda
ak sii znamienka rovnake, tak po odstraneni zétvorky bude pred gislom zo zatvorky
znamienko +)

(ak je pred ztvorkou znamienko + a v zdtvorke pred Gislom je znamienko —, teda
ak sii znamienka rozne, tak po odstraneni zatvorky bude pred Gislom 2o zdtvorky
znamienko -)

(ak je pred ztvorkou znamienko — a v zatvorke pred &islom je znamienko +, teda
ak sii znamienka rozne, tak po odstraneni ztvorky bude pred Gislom 2o zdtvorky
znamienko —)
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Vypoditajte: 1 - (-6) -3+ (-5)
-2 + (+10) 4-(+8)
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Vypoditajte: 7 - (+9) (-4) - (-6) 12 - (+7) (-12) - (+7)
8- (+5) (-2) - (+3) (-12) - (-7) 12-(-7)
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Vypotitajte: 143 + (-143) -3-(+6) - (-5)
9+ (-6) + (+7) + (-20) 13+ (-8)-1
-3+ (-9) +16 + (-5) -9+ 8+(-5)
7+ (-9) - (-4) 16 + (-23) - 19
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Vypotitajte: -4 + (-37) - 11 55 + (-63) - 28 - (+19)
-44 + 25 - (-39) 91 + 39 - (-54) + (-7)
56 - 72 - (-93) 129 -0 + 74 - (-25)
-13 - (-67) + 9 + (-24)
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Vypotitajte: -15 - (14 + 12) + (-18 + 9) + 3 -25-(-14) + (-19 + 12) - (-11 + 17)
-18 - 14) - 13 + (20 - 11) - (-8) (-4+5) 4 (-4-4)- 12+ (-10 + 8)





